



//Из достоверных источников

В ПРЕДЕЛАХ ГОРОДА

Что случилось, где, когда и как?

стр. 2 >>>



//Перед фактом

«ПРИШПОРЕННОЕ» ОБРАЗОВАНИЕ

Речь пойдет об особой разновидности мошенничества – списывании, скачивании, плагиате, шаргалении.

стр. 2 >>>



//Перекресток

ЧТО СЛУЧИЛОСЬ НА ПОССЕ КОСМОНАВТОВ?

Улица полна неожиданностей. А уж дороги – тем более. Хотя здесь медленно, но наводится порядок.

стр. 2 >>>



//Актуально

ОТДЫХ И ЗДОРОВЬЕ – ЗВЕНЬЯ ОДНОЙ ЦЕПИ

На заседании депутатской комиссии говорилось о ходе подготовки летней оздоровительной кампании.

стр. 2 >>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
26 мая 2010
№ 92
(21010)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Мы стали чуточку взрослей

//Ученики и родители
4в класса средней школы № 5

Ровно четыре года мы проучились в нашей любимой школе под присмотром классного руководителя Елены Васильевны Королевой.

Последние недели мы проводим в младшем школьном звене – оканчиваем начальную школу. Сложно было вчерашним дошколятам осознать, что кончилась беззаботная детсадовская жизнь и началась совершенно новая, полная обязательств школьная стезя. Многие пришлось нам пройти и испытать за эти четыре года. Были и слезы, но все же в памяти остается, как весело все вместе отмечали мы дни рождения, памятные даты, как всегда, все вместе ходили на экскурсии в музей, на концерты, в театр. Вместе участвовали в интеллектуальных конкурсах регионального, всероссийского уровня, а потом вместе праздновали победы.

Нам грустно покидать начальную школу, а порой даже становится немного страшно, ведь теперь предстоит познакомиться с огромным числом преподавателей. Уверены, что еще не раз мы вспомним первую нашу учительницу – Елену Васильевну, думаем, что и она тоже. Спасибо вам за заботу, понимание, помощь, хорошее отношение. А тебе, начальная школа, – до свидания. И здравствуй, среднее звено!

Один момент

Викторина о переписи

Магнитогорцев приглашают принять участие...

Блеснуть своими знаниями об истории переписей населения можно на сайте www.perepis-2010.chelstat.ru. Конкурс приурочен к предстоящей Всероссийской переписи населения, которая пройдет с 14 по 25 октября. Важной составляющей в подготовке к этому масштабному мероприятию является информационно-разъяснительная работа. Одним из ее направлений стало проведение Интернет-викторины «От Петра Великого до наших дней» на сайте Челябинскстата www.perepis-2010.ru или (forum.chelstat.ru). Она проходит в 5 туров и завершится в июне текущего года. До 10 июня можно ответить на вопросы очередного тура викторины. К ним относятся три вопроса с вариантами ответов, два вопроса, требующие развернутых комментариев, а также творческий конкурс, где необходимо придумать загадки в стихотворной форме на тему Всероссийской переписи населения 2010 года. В викторине принимают участие все желающие жители страны – от Мурманска до Владивостока. Они соревнуются в знаниях истории и географии переписи, содержания переписных листов и даже взаимосвязи статистики и религии. Организаторами викторины уже получено около полутора тысяч ответов.

Когда уйдешь со школьного двора...



• Последний звонок – путевка в новую жизнь!

Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

Вчера в городе прошел традиционный парад выпускников.

Почти две тысячи (а точнее – 1991) парней и девушек со всех районов города собрались вчера на пересечении улицы Горького и проспекта Metallurgov. Нарядные, красивые, с цветами и шарми они настолько щедро расцветили этот уголок города, что прохожие сразу понимали: здесь какой-то праздник. И тут же угадывали – это ребята, которые заканчивают школу, выпускники Магнитки 2010 года.

– Это радостный, светлый день, когда наши дети «вылетают из гнезда» во взрослую жизнь, – делится впечатлениями от праздника председатель МГСД Александр Морозов. – Будет много ошибок, но без этого... Впереди у ребят – новые знания, их учеба не заканчивается. Чтобы цивилиза-

ция не останавливалась, наши дети должны развиваться.

И понятно, что у каждого из этих мальчишек и девчонок – свои планы. Выпускница 12-й школы Алена Котыхова собирается на энергетический факультет МГТУ, а ее подруга Алена Макарьева еще в раздумьях – в какой вуз, на кого пойти учиться... Данил Ларюшкин из гимназии №53 также выбирает, но уже из конкретных специальностей: либо энергетика, либо машиностроение. А его школьный друг Александр Смирнов нацелился в Екатеринбургский институт экономики.

– Дорогие мои! Сама судьба вручает вам путевку в жизнь, – приветствовал ребят на параде президент МаГУ Валентин Романов. – Кем бы вы ни стали по профессии, желаю вам понадежнее освоить такие общечеловеческие ценности как добро, долг, совесть. Тогда непременно личный успех вам обеспечен.

От имени главы города и от себя

лично выпускников поздравил с праздником последнего звонка руководитель управления образования администрации города Александр Хохлов. Вместе с председателем городского школьного парламента Екатериной Сафоновой ребята зачитали традиционную клятву выпускника.

Особенность многих российских праздников – это то, что они непременно проходят как с улыбками, так и со слезами на глазах. И этот не стал исключением. Ведь всегда есть о чем жалеть, и стремительный водоворот жизни многое оставляет позади. Девчата-выпускницы украдкой смачивают слезинки, педагоги достают платочки, не скрываясь, плачут матери выпускников. На следующий год и я приду сюда со своим младшим сыном – уже одиннадцатиклассником. Как же все-таки быстро летит время... И какие счастливые эти ребята, что пока его не замечают. Удачи, счастья, любви желаю мы всем им!

Новости

«Ах, Арбат, мой Арбат...»

В Магнитогорске появится знаковое культурное место.

Проспект Metallurgov станет одной из главных городских достопримечательностей по аналогии с московской пешеходной улочкой Арбат. 25 июня проспект торжественно примет первых гостей, с этого дня наш «Арбат» будет работать каждые выходные вплоть до осени, пока позволяет погода. Отметим, что в рамках презентации «Арбата» 25 июня на проспекте Metallurgov пройдет фестиваль «Половодье». С этого же дня в городе стартуют концертные программы в скверах и парках – они будут проходить вплоть до середины июля и ориентироваться в основном на старшее поколение.

Отметим праздник вместе

День города и День металлурга станут одним большим праздником.

16 июля, в День металлурга, в городе пройдет фактически два мероприятия: в «Арене «Металлург» и около нее, как обычно, – День металлурга, а на центральной площади перед зданием администрации – большой концерт, уже ставший традицией при праздновании Дня города. Завершится все грандиозным общим фейерверком, для которого, возможно, будет изменено стандартное место. В качестве вариантов рассматривается даже одна из кос на Урале. При этом уже сегодня известно, что на 90 процентов праздник будет профинансирован за счет спонсорских средств.

Дайте время

Автозаводы ждут продукцию магнитогорского стана.

Первый вице-президент ООО «Управляющая компания ММК» по стратегическому развитию и металлургии Рафкат Тахаудинов выразил уверенность, что продукция строящегося на комбинате стана «2000» холодной прокатки будет востребована российскими автопроизводителями. По его словам, к 2012 году потребность только зарубежных производителей, работающих на нашем рынке, будет составлять 730-750 тысяч тонн такого металла, а общая потребность к 2013 году может достичь 1,5 млн. тонн, сообщает отдел информации и общественных связей ОАО «ММК».

Новый член «ЗВУ»

В Челябинске прошло заседание общественной организации «За возрождение Урала».

Открыл совещание П.И.Сумин, зачитав заявление нынешнего губернатора с просьбой принять его в члены «ЗВУ». Члены совета приняли Михаила Юревича в ряды своей организации, после чего ему было представлено слово. В своем выступлении Михаил Юревич высоко оценил преданную работу организации в интересах жителей Челябинской области. Кроме того, на совещании в рабочем порядке были рассмотрены вопросы выборов в ЗСО, материалы отчетно-выборной конференции. Магнитогорск на совещании представлял председатель городского совета ветеранов, руководитель отделения «ЗВУ» Борис Булахов.

Какой чудесный день!

«Кто способен видеть дело с обеих сторон, тот готов уже открывать собственное» (Леонид Сухоруков). 26 МАЯ - День российского предпринимательства.

Предпринимательство, бизнес – важнейший атрибут рыночной экономики, пронизывающий все ее институты. Этот профессиональный праздник совсем молодой, и особых традиций, как отмечать его, еще не сложилось. Что вполне объяснимо: предприниматели – люди занятые. Уж они-то точно знают, что время – деньги и что лучше маленькое дело, чем большое безделье. В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ писатель Алексей Арбузов (1908), певица Анжелика Варум (1969), боксер, двукратный олимпийский чемпион Олег Ситов (1974).

Погода

Облачная погода, в большинстве районов дожди, грозы. Ветер: юго-западный, 5–10 м/сек., при грозе порывы до 20 м/сек. Температура: ночь +9° +14°, день +20° +25°.

Магнитные бури в мае: 28.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА 17.05.2010 №5010-П
«О НАЗНАЧЕНИИ И ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ СТРОИТЕЛЬСТВА ПОДЗЕМНЫХ ГАРАЖЕЙ С ЭКСПЛУАТИРУЕМОЙ КРОВЛЕЙ В РАЙОНЕ ПР. К.МАРКАСА, 97/1 В ГОРОДЕ МАГНИТОГОРСКЕ»
Руководствуясь Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом «Об охране окружающей природной среды», Положением о порядке организации и проведения общественных слушаний в городе Магнитогорске», утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17.09.2008г. №126, на основании протокола совещания рабочей группы по вопросу предлагаемого места размещения подземных гаражей на территории стадиона МОУ «СОШ №12»,
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить общественные слушания по вопросу строительства подземных гаражей с эксплуатируемой кровлей в районе пр. К.Маркса,97/1 в городе Магнитогорске.
2. Установить срок проведения общественных слушаний в течение одного месяца со дня опубликования настоящего постановления.
3. Определить инициатором проведения общественных слушаний администрацию города Магнитогорска.

4. С документами по вопросу выносимому на общественные слушания можно ознакомиться по адресу: 455044, город Магнитогорск, проспект Ленина, 72, управление архитектуры и градостроительства администрации города (кабинет 268) в рабочие дни с 13.00 до 17.00.

5. Установить, что сбор и обобщение письменных предложений и замечаний граждан города по вопросу, вынесенному на общественные слушания, осуществляется в течение трех недель со дня опубликования настоящего постановления управлением архитектуры и градостроительства администрации города в рабочие дни с 13.00 до 17.00 в кабинете 269.

6. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города (Марус Д.В.):

- 1) обеспечить сбор и обобщение предложений и замечаний граждан города;
- 2) на основании заключения о результатах общественных слушаний составить протокол.
7. Управлению внешних связей, молодежной политики и общественных проектов (Рязанова О.М.) опубликовать в газете «Магнитогорский рабочий» и разместить на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети «Интернет»:
 - 1) настоящее постановление;
 - 2) протокол проведения общественных слушаний в течение 10 дней со дня его подписания.
 8. Контроль исполнения постановления возложить на заместителя главы города Измайлкова В.А.

//Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ,
глава города.

ПРОСНИСЬ и ПОДПИШИСЬ!
Уважаемые магнитогорцы!
Идет подписка на 2-е полугодие 2010 года на газету «Магнитогорский рабочий».
Стоимость полугодичного комплекта - 420 рублей.
Стоимость комплекта на 1 месяц - 70 рублей.
Для пенсионеров, инвалидов, участников Великой Отечественной войны предусмотрена льготная подписка - **390 рублей на 6 месяцев. Для юридических лиц на 6 месяцев - 600 рублей, 100 рублей за один месяц.**
Оформить подписку можно в редакции газеты по адресу: пр. К. Маркса, 69/1, а также по телефону **26-04-87.**
Ничего на свете лучше нету, чем читать любимую газету!

Новости

Больше значит лучше

Дополнительно из бюджета города планируется выделить на ремонт школ 10 млн. рублей.

По информации управления образования, всего в 2010 году на проведение ремонтов образовательных учреждений выделено 129,3 млн. рублей (в два раза больше, чем в прошлом году). В том числе на текущий ремонт - 42,5 млн. рублей (23,5 млн. рублей - из городского бюджета, 14,9 млн. рублей - из областного бюджета, 4 млн. рублей - средства ММК). На противопожарные мероприятия выделено 17 млн. рублей, в основном эти средства муниципального бюджета. Дополнительно из бюджета города планируется выделить 10 млн. рублей на мероприятия по выполнению школами предписаний госпожнадзора.

Слово о природе

Росприроднадзор области проводит конкурс для тех, кому нет 14-ти.

Ребята могут прислать на конкурс рисунки или сочинения по двум номинациям: «Природа глазами ребенка» и «Экология в нашей жизни». Работы должны быть выполнены без помощи родителей. Рисунки могут быть выполнены на любом материале и в любой технике рисования. Сочинения принимаются в печатной или письменной форме на листе А-4. Заявки принимаются с 1 июня до 1 сентября. Положение о конкурсе, форму заявки и адрес их приема можно посмотреть на сайте www.priroda74.ru

Сайт поможет

Детские проблемы решит областная «горячая линия».

Вчера в Челябинске открылся центр правовой помощи детям. Прием здесь будут вести психологи, педагоги и социологи. Для жителей областного центра и других территорий региона начинается работа «горячая линия». Ее номер 8 (351) 232-58-91. За консультацией и помощью дети смогут обратиться и через Интернет на сайт: pravochel.ucoz.ru.

От осинки не родятся апельсинки?

Молодой человек подозревается в убийстве матери.

Следствием установлено, что 23 мая этого года в ходе ссоры с матерью, которая находилась в состоянии алкогольного опьянения, парень нанес ей множественные удары по голове куском строительного камня, а также ударил ножом в шею. От полученных травм женщина скончалась на месте. Возбуждено уголовное дело, решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого и предъявлении ему обвинения, сообщает следственное управление следственного комитета при прокуратуре по Челябинской области.

Каждый голос важен

29 мая в Абзакове пройдет фестиваль в поддержку Евровидения.

Мероприятие «Альдего ищет таланты» приурочено к главному музыкальному событию года - все собравшиеся смогут поддержать любимых исполнителей. Основным событием фестиваля станет выявление победителей среди ведущих музыкальных коллективов Южного Урала. Между участниками будут разыграны номинации «Лучший вокал» и «Лучший танец». Победители получат денежный сертификат от Aldego Village на свое дальнейшее творческое развитие. Также будет вручен приз зрительских симпатий.

Огненный май

Печальная статистика выходных дней.

По сообщению инспектора Госпожнадзора Дениса Корященко, два несчастных случая произошли 23 мая. В поселке Держинского в огне погиб пенсионер, аналогичный несчастный случай произошел в садовом товариществе «Мичурин-6»: из огня не смог выбраться мужчина 1968 г.р. Кроме того, 22 мая в садовых товариществах «Локомотив» и «Метизник» огнем были полностью уничтожены домики и постройки. Причина возгорания - неосторожное обращение с огнем.

ЦЕНТР «ВЫЗДОРОВЛЕНИЕ»

Уникальный метод освобождения от алкоголизма, наркомании, игромании

Устранение психологических причин неврозов, страхов, комплексов, депрессии

СЕМЕЙНАЯ ПСИХОТЕРАПИЯ
Принимается по предварительной записи

ул. Суворова, 101, ул. Фрунзе, 26
Тел.: 48-80-50, 8-919-359-53-85

Перед фактом

«Пришпоренное» образование

Речь пойдет об особой разновидности мошенничества - списывании, скачивании, плагиате, шпаргалках.

Это явление не просто массовое - поголовное: десятки издательств выпускают широчайший набор изданных в формате книги (!) шпаргалок - сборников ответов на любые вопросы ЕГЭ, в том числе эссе на разные темы, готовые школьные сочинения. Для вузов есть любые наборы рефератов, курсовых работ и даже выпускных работ как на бумажном, так и на электронном носителе. Вот уже 20 лет есть не очень конспирирующие себя фабрики кандидатских и докторских диссертаций.

Анализируя эту проблему, специалисты поняли, что возникает она еще в школе. Если промышленно тиражируемые «шпоры» изготавливают серьезные люди - учителя и преподаватели вузов, получая личный доход за распространение элементарного воровства, то эти же люди выступают в роли воспитателей молодых поколений.

Как же все-таки бороться

с этим злом? ЕГЭ, по мнению специалистов, - одна из важных форм такой борьбы. Примененное мини-ЕГЭ, уже осуществляемое в ряде регионов и школ, также помогает лечению. Речь идет о регулярном, раз в месяц, независимом замере усвоенных знаний хотя бы по трем-четырем основным предметам у всех школьников начиная со средней ступени.

Списывание с первого класса - начальный шаг к коррупции. Во взрослой жизни этот путь ведет к покупке университетских дипломов, к плате за зачет, экзамен, а затем и к покупке ученых степеней и званий либо к покупке защиты диссертаций.

Массовый непрофессионализм среди молодежи в нашей стране - одно из следствий проблемы, платы за рисование оценочных зачетов и зачеты. Между тем образовательная система России раньше была почти стерильна в этом плане. Например, Дмитрий Менделеев писал о Главном педагогическом институте, который он окончил: «У нас считалось в некотором смысле предосудительным готовиться к экзаменам <...> на тех, кто



● Не дай списать студенту!

готовился к экзаменам, смотрели до некоторой степени свысока». То есть либо ты учился каждый день и час и все знаешь - и тогда подготовка не нужна, либо всем показываешь, что весь семестр весело жил. Сегодня организация учебного процесса в ведущих университетах мира именно такова, что последних 3-5 дней (чтобы «надышаться перед смертью») студенту не оставляют

- нужно уметь сдавать экзамены без подготовки.

Сохранение плагиата и шпаргалки в нашей образовательной системе несет в себе огромные риски для будущего России - риски воспроизводства кадров со все более низким профессиональным уровнем, риски демонстрации принадлежности к отсталой культуре вообще, а не только образовательной.

Перекресток

Что случилось на шоссе Космонавтов?



● Пресс-конференцию ведет главный государственный инспектор Андрей Мелехин.

//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ
Фото автора

Улицы полна неожиданностей. А уж дороги - тем более. Хотя здесь медленно, но наводится порядок.

Чему подтверждение - уменьшение дорожно-транспортных происшествий по сравнению с прошлым годом. Водители предупредительней стали к пешеходам - позволяют им переходить улицу даже в неразрешенных для этого местах, не говоря уже

о пешеходных переходах. Но все равно на дорогах случаются чрезвычайные ситуации. И намного чаще, чем хотелось бы. Один майский день - 18 мая - тому доказательство: 39 дорожно-транспортных происшествий, пять из них с пострадавшими. И в темное время суток с разницей в две минуты погибло два человека - на шоссе Космонавтов и проспекте Ленина.

Куда торопимся, куда спешим? Ну, подумаешь, потеряли минуту на обочине, приехали на пять минут позже! Зато пода-

рили жизнь себе или другому человеку. Вот из таких частностей и складывается статистика. А она - вещь упрямая, рисует картину общего состояния дорожной обстановки в городе. Количество дорожно-транспортных происшествий хоть и снизилось, но разве их у нас мало? Главный государственный инспектор по Магнитогорску Андрей Мелехин назвал такую цифру - 4804. И это с начала года! Плохо ездим, ох, как плохо! Ругаемся на маршрутников - нарушают «Газели» дорожные правила, создают непредвиденные помехи, а сами? Мы, водители личных автомобилей, и устраиваем эту катавасию на дорогах. Более семидесяти процентов всех аварий в черте города совершили именно водители-частники. А на счету управляющих транспортом юридических лиц всего полтора процента от числа всех аварий.

Служба ГИБДД выписывает немалое количество штрафов. Получив от блюстителя порядка штрафные документы, не спешите кидать их на полку или в бардачок машины. Штрафы нужно платить добровольно, иначе вас заставят это сделать - в городе отлажена система поиска неплательщиков и принудительной уплаты, тогда придется проститься с гораздо большей суммой, чем вы предполагаете.

Летом ГИБДД планирует провести различные акции - «Пешеход», «Внимание, дети!». И потому водителям не следует расслабляться. Будут и ремонты дорог, ведь в прошлом году из-за кризиса их вовсе не ремонтировали. Основные: западная сторона проспекта К. Маркса от улицы Грязнова до Советской Армии, которая, кстати, закрылась уже с понедельника. Запланированы ремонты улицы Ручьева - от проспекта К. Маркса до проспекта Ленина и улицы Советской - от Грязнова до Советской Армии.

Актуально

Отдых и здоровье - звенья одной цепи

О ходе подготовки летней оздоровительной кампании говорилось на заседании депутатской комиссии по социальной политике и связям с общественностью.

По информации управления образования, оздоровлению подлежат в городе 30985 детей в возрасте от 7 до 15 лет. Это на 505 детей больше, чем в прошлом году. Из городского бюджета на оздоровление детей в городских лагерях выделяется 11,7 млн. рублей.

В лагерях дневного пребывания планируется оздоровить 11720 школьников, туристическими походами занять 2500 человек. Все путевки в лагеря дневного пребывания являются льготными. При полной стоимости путевки 2957 рублей, родительская плата составит 750 рублей. Лагерь будут иметь профильные смены: 30 процентов - с использованием здоровьесберегающих технологий,



● «...переходите к водным процедурам».

27 процентов - спортивно-оздоровительного профиля, 15 процентов - художественно-эстетической направленности, остальные - гражданско-патриотического, туристско-краеведческого, лингвистического, технического профилей. Для детей будут организованы спортивно-игровые программы и праздники, посещение аква-

парка и бассейнов, легкоатлетического манежа, крытого катка «Умка», выезды за город.

В загородных оздоровительных лагерях МУ «Отдых» за лето отдохнут 6023 ребенка. Откроется четыре лагеря, которые сейчас готовятся к приему. Все территории обрабатываются от насекомых, условия проживания проверяются на предмет бе-

зопасности для здоровья детей.

Через управление социальной защиты населения в летний период оздоровятся 1120 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. На оздоровление за городом детей из малоимущих семей, сирот и детей без попечения родителей в бюджете города предусмотрено 2170 тыс. рублей. В ходе заседания депутаты интересовались, как будет организован летний отдых детей, находящихся под опекой и попечительством; сколько в Магнитогорске детей-инвалидов и насколько город в состоянии удовлетворить потребность в их оздоровлении. Предлагалось учитывать персональные медицинские рекомендации по реабилитации при организации отдыха таких детей.

По вопросу организации летнего отдыха детей на ближайшем заседании Соборания выступят представители управления образования, социальной защиты населения, учреждения «Отдых». Это, конечно, далеко не все учреждения, что занимается организацией детского отдыха летом. Члены комиссии заинтересованно говорили о том, как выглядит общая картина отдыха и оздоровления магнитогорских детей, добавили в пресс-службе городского Соборания депутатов.

Новости

Возможны варианты

На грядущих выборах в Заксобрание Челябинской области и Госдуму могут измениться структуры одномандатных округов.

Об этом сообщил заместитель председателя облзбиркома Александр Раевский на расширенном заседании совета общественного движения «За возрождение Урала». «У нас планируется 30 одномандатных округов и 30 округов по партийным спискам. При этом сами одномандатные округа могут претерпеть изменения, чтобы муниципальные образования попали в них целиком, а не дробились, как в 2005 году. Сейчас проводится работа по определению новых избирательных округов», - сказал А. Раевский.

Идут переговоры

Златоустовский металлургический завод будет интегрирован в стальную группу «Мечел».

Как сообщил вчера журналистам губернатор Челябинской области Михаил Юревич во время визита на завод, переговоры об этом ведутся уже в течение двух месяцев. «Пока мы не можем юридически говорить о том, что ЗМЗ принадлежит «Мечелу», но в настоящее время идут переговоры с собственником о выкупе всего бизнеса, в том числе и златоустовского завода», - сказал Михаил Юревич.

«Перепись» ревизоров

Союз промышленников и предпринимателей пересчитает проверяющих.

Союз промышленников и предпринимателей Челябинской области намерен провести своеобразный аудит контрольных инспекций, посещающих промышленные предприятия. Цель, которую ставит перед собой организация работодателей, - выяснить, кто и зачем так часто проверяет бизнесменов. По словам исполнительного директора СПП Павла Рьжего, бизнес-сообщество намерено прояснить ситуацию с проверяющими органами. «К примеру, Челябинский цинковый завод в течение года проверяют более десятка государственных структур, в числе которых не только всем знакомые налоговая инспекция, региональное отделение ПФР РФ или Ростехнадзор, но и районный военкомат или государственный областной архив», - говорит Павел Рьжий.

Поджигателям достанется...

Власти Челябинской области предлагают ужесточить наказание для виновников лесных пожаров.

Общественный совет по проблемам окружающей среды при министерстве по радиационной и экологической безопасности Челябинской области предлагает ужесточить наказание для нарушителей правил пожарной безопасности в лесах, чьи действия привели к возникновению пожаров, сообщили в пресс-службе министерства. По данным ведомства, в настоящее время на трети территории Челябинской области сохраняется высокий уровень возникновения лесных пожаров. С начала весны на Южном Урале зафиксировано свыше 1,2 тыс. случаев возгораний в лесах на общей площади около 7 тыс. гектаров.

Ай да Стенька!

Стеновая стрельба: победитель выбил почти две сотни мишеней.

Спортсмен из Первоуральска Влад Стенька стал абсолютным победителем соревнований по стеновой стрельбе, которые проходили в Тюмени. Ему удалось из 225 мишеней выбить 195 - это почти 90 процентов попаданий.

Мошенница с положением

Сотрудница управления соцзащиты в Троицке присвоила 1 млн. рублей.

В пресс-службе управления Прокуратуры России в Уральском федеральном округе сообщили, что возбуждено уголовное дело в отношении сотрудницы управления социальной защиты населения администрации Троицка, подозреваемой в присвоении около миллиона рублей, предназначенных для выплаты детских пособий. Факты хищения были установлены в ходе прокурорской проверки. За ходом расследования дела Генпрокуратура установила особый контроль.

ЕГА-ЕГА
Выгодный фестиваль
30 МАЯ с 9:00 до 21:00

На фестивале будут предоставлены различные виды и направления йоги, и каждый желающий сможет почувствовать заботу.

Гендиректор мира, мастер-фитнес, массаж, мануальный терапевт, танец живота, индийская музыка (друм, tabla, sitar, veena).

Город Амьанга-Винь
Правая Йога

Сухша Вьялма
artlab

3АХОДИТЕ С КОВРИКОМ!

8 902 615 5 615 Борис
8 902 862 65 21 Сергей

Советская 133/2 ФСК
artlab.om2@yandex.ru

Подробно

«Ключи от неба» – в надежных руках

В настоящие дни Магнитогорский авиационно-спортивный клуб РОСТО (ДОСААФ), имеющий славную историю, переживает свое вынужденное второе рождение.

Аэроклуб начинался с планерной станции. В воздух юные авиаторы поднимались у горы Карадыр. Летательных аппаратов было всего два, потом число их выросло до шести. А через три месяца, 18 августа 1933 года, открылся аэроклуб, первым руководителем которого стал летчик Дангауер. Из оренбургского училища прибыли пилоты Бахарев и Семенов. Они да еще инструкторы Нефедов, Пушкин, Гарненко приступили к обучению курсантов.

На единственном самолете У-1 учились летному делу первые курсанты. Интересная надо сказать, машина: у мотора (французский был мотор «Рено») коленвал оставался на месте, а вращались все девять цилиндров. Масло не циркулировало в двигателе, а вырасывалось наружу. Потреблял «Рено» масло не каменноугольное, а только касторовое. Его для У-1 выписывали в аптеке.

Позже прибыли учебные самолеты У-2 (ПО-2), окрепла материальная база. В трех километрах от города на территории одного из хозяйств выделили помещение под ангар, поставили сборно-щитовые домики, где жили во время летних сборов курсанты. Поле рядом было небольшое, поэтому летали там, где летают пилоты-спортсмены сейчас: в полутора километрах от восточной окраины города, за поселком Дзержинского. Только не был еще тогда аэроклуб хозяином аэродрома, а делал его с гражданским воздушным флотом. Учились летчики один год. Потом приезжала строгая военная комиссия, принимала экзамены на земле и в воздухе. Одних направляли учиться дальше, в летное училище, других – в запас.

Желающих летать было много. По 15 человек претендовали на одно место. Отбирали среди них самых лучших. Девушки тоже хотели летать... В 1941 году набрали курсантов в последний раз. Среди них был Анатолий Михайлович Арамасцев. Откуда и был призван на фронт пилотом пикирующего бомбардировщика

ТУ-2. Летал, был в плену. Его уже нет в живых, но летную книжку до сих пор бережно хранит дочь Людмила. В 1966 году она тоже пришла в авиационный клуб, где когда-то начиналась летная дорога отца. Летала на планере, потом на самолете. Стала профессиональным летчиком, налетав много часов в гражданской авиации.

В 1947 году снова возобновились занятия, тренировки в городском аэроклубе. Никто, конечно, не предполагал, что среди курсантов тех лет будет человек, имя которого станет гордостью Магнитогорска. Узнали об этом 12 августа 1962 года, когда в космос на «Востоке-4» поднялся Павел Романович Попович. Все передавали радостную весть: в космосе – Попович, бывший выпускник аэроклуба.

До 1964 года клуб оставался полуговарной организацией, готовя кадры для летных, в основном военных, училищ. Осенью, по свидетельству аэроклубовца, бывшего командира ЯК-42 Анатолия Черникова, начавшего свой путь в небо на этом же аэродроме, он был переименован в аэроклуб и на протяжении

долгих лет оставался одним из лучших в России.

В настоящее время Магнитогорский аэроклуб находится в финансовой яме, техника полностью выведена из строя, финансирования нет. А что ранее зарабатывалось на парашютных прыжках, непонятно куда делось. Казалось, что надежда на существование клуба в Магнитогорске утрачена навсегда, но «луч света» все же появился.

Изменения в отношении к допризывной подготовке правительством России привели к изменениям в руководстве ДОСААФ начиная с Центрального совета Москвы, Челябинского областного совета и кончая магнитогорской организацией.

В последнее время благодаря жесткой позиции нового руководителя ДОСААФ генерал-полковника Сергея Маева от своей должности был отстранен руководитель Магнитогорского отделения организации И.И. Чичибаби, руководивший аэроклубом с 2007 по 2010 год и приведший его к полной финансовой несостоятельности.

Сейчас совместно с администрацией города, управлением спорта, муниципальным учреждением «Авиационно-технический спортивный клуб» новое руководство аэроклуба РОСТО (ДОСААФ) во главе с боевым полковником ВВС в отставке В.И. Кутным, летчиком первого класса, награжденным орденом «За службу Родине в Вооруженных силах СССР» 3-й степени и орденом Красной Звезды, оказывавшим интернациональную помощь в Анголе и Афганистане, начинавшим свою летную карьеру еще мальчишкой в этом клубе, принимают все возможные меры по восстановлению деятельности всех воздушных видов спорта и работы аэроклуба в целом.

Уже сейчас в аэроклуб каждый день на экскурсию приезжают группы школьников, начали проводиться полеты парапланеристов.

Новое руководство искренне надеется, что у них совместно с теми людьми, которые «болеют небом», получится поднять клуб из нынешней разрухи и вернуть на прежний уровень одного из лучших в России спортивных аэроклубов.

Отдых для ветеранов войны

// Управление социальной защиты населения администрации города

Администрация города в рамках ведомственной целевой программы «О мерах социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан и о предоставлении субсидий общественным организациям города Магнитогорска на 2009-2010 годы» за счет средств городского бюджета организует комплексное оздоровление участников и инвалидов Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда, бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, труженников тыла, членов семей погибших (умерших) участников и инвалидов Великой Отечественной войны в ГУП «Магнитогорская бальнеогрязелечебница с курортной поликлиникой» (ул. Труда, 36).

Это лечебно-оздоровительное учреждение со стационаром дневного пребывания. Продолжительность – 15 дней. В бальнеогрязелечебнице с курортной поликлиникой во время отдыха можно пройти курс разнообразных оздоровительных процедур. Они включают в себя медикаментозное лечение, санаторно-курортное лечение в области аллергологии и иммунологии, гастроэнтерологии, дерматовенерологии, кардиологии, мануальной терапии, неврологии, отоларингологии, офтальмологии, ревматологии, терапии, урологии, эндокринологии, пульмонологии, травматологии, ортопедии; различные виды лечения: водолечебные и грязевые процедуры, лечебный массаж, иглофлеботерапию, ингаляции, фитотерапию, аэрозольтерапию, физиотерапию (электротерапию, магнитотерапию, лазеротерапию, светолечение, теплотерапию).

К услугам отдыхающих одноразовое сбалансированное горячее питание, а также комфортабельные номера, где можно отдохнуть после лечебных процедур.

Условия получения путевок и график выездов можно узнать в филиалах многофункционального центра по месту жительства по адресам:

- филиал №2, ул. Суворова, 123, окно №9, тел.: 31-38-56, 31-38-69 – жители Правобережного и Ленинского районов;
- филиал №3, пр. Сиреневый, 16/1, окно №4, тел.: 42-97-81, 42-97-85 – жители правобережной части Орджоникидзевского района;
- филиал №4, ул. Маяковского, 19/3, каб. №201, тел. 49-05-70 – жители левобережной части Орджоникидзевского района.

Часы работы – с 9.00 до 17.00, пятница – с 9.00 до 12.00, перерыв – с 12.00 до 12.45. Выходные дни – суббота, воскресенье.

Уважаемые ветераны войны, приглашаем вас полноценно отдохнуть и поправить свое здоровье!

Благодарим за доброе дело

// Управление социальной защиты населения

В нашем городе стало доброй традицией предоставление бесплатного питания в зимнее время малоимущим гражданам, а также тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации. 31 марта была завершена очередная акция.

Питание было организовано районными администрациями города. Выдача талонов осуществлялась через муниципальные учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» районов в городе преимущественно гражданам, состоящим на учете. Бесплатное питание отдельному гражданину предоставлялось на один месяц. Однако в исключительных случаях срок предоставления горячих обедов продлевался.

С 1 ноября 2009 года по 31 марта 2010 года горячие обеды получили 362 человека на сумму 274,4 тыс. рублей. Это преимущественно инвалиды, пенсионеры с пенсией ниже величины

прожиточного минимума, утвержденного в Челябинской области, а также многодетные семьи и семьи с детьми-инвалидами. Кроме того, бесплатным питанием воспользовались социально опасные семьи, неполные семьи, а также граждане, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

Бесплатное питание было организовано полностью за счет благотворителей. Администрация города и управление социальной защиты населения выражают искреннюю благодарность директорам:

- Беркутовой Н.В. – ООО «Диана Акватекс», Исаевой Г.А. – индивидуальное предпринимательство, Гуминному С.А. – ООО «Гарантия», Боброву М.Л. – ООО «Эпицентр», Самыкбаеву В.А. – индивидуальное предпринимательство, Яковлеву К.В. – ООО «Уч-Кудук»; Алиеву Э.О. – ООО «Каспий», Панькову А.А. – ООО «Уральские пельмени АВИА», Жердевой Г.П. – ООО «Лакомка», Шилову А.А. – ООО «Общепит-В», Чепурному А.И. – ООО «Декор – М», Каравановой Е.Т. – ООО «Руслан», Бабину А.Е. – ООО «Руслан», Прилико Р.С. – ООО «Арка

да-Эстейт», Сияеву Д.В. – ООО «Яик», Верховцевой Н.А. – ООО «Уралбизнессервис», Ермилову В.С. – индивидуальное предпринимательство, Дариненко В.В. – индивидуальное предпринимательство, Бурцевой А.В. – индивидуальное предпринимательство, Кадырову Т.Р. – индивидуальное предпринимательство, Бикбову Т.И. – индивидуальное предпринимательство, Шинину И.Н. – индивидуальное предпринимательство, Скибе С.В. – индивидуальное предпринимательство, Кузнецовой Е.А. – индивидуальное предпринимательство, Вараган С.С. – индивидуальное предпринимательство, Гильмутдинову Н.А. – индивидуальное предпринимательство.

Предоставление бесплатного питания остается одной из востребованных социальных услуг среди граждан нашего города.

Организация предоставления бесплатного питания и качество приготовления горячих обедов высоко оцениваются теми, кто воспользовался данной услугой. О чем свидетельствуют книги отзывов, заполненные словами признательности и благодарности.

Уважаемые льготники,

имеющие право на меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг!

Прием населения по вопросам предоставления мер социальной поддержки на оплату жилья и коммунальных услуг осуществляется в многофункциональных центрах (МФЦ), расположенных по адресам:

- МФЦ №2 - ул. Суворова, 123 (окна № 5,6);
- МФЦ №3 – пр. Сиреневый, 16/1 (окно № 6,9);
- МФЦ №4 – ул. Маяковского, 19/3 (окно № 2, диспетчерская кабинка);
- МП «ЕРКЦ» - ул. Панькова, 17 (по средам).

Приемные дни: понедельник – четверг с 9.00 до 17.00, пятница с 9.00 до 12.00.

Обеденный перерыв с 12.00 до 12.45. Телефоны для справок: 31-38-56, 42-97-81, 49-05-76.

При обращении в МФЦ рекомендуем иметь следующие документы: паспорт, пенсионное удостоверение, документы о праве на меры социальной поддержки, счет кредитного учреждения (сберкнижку) и квитанцию по оплате жилья и коммунальных услуг за последний месяц текущего года, для жителей индивидуального сектора – технический паспорт на индивидуальный жилой дом, справку формы 23-КХ, оформленную в районных администрациях города по месту жительства.

ВНИМАНИЕ!

До 15 июня 2010 года работает дополнительный пункт по приему граждан в многофункциональном центре №1 по адресу: пр. К. Маркса, 79 (окно №5).

График работы: ежедневно до 12.00, выходные – суббота, воскресенье.

// Управление социальной защиты населения

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА 18.05.2010 №5183-П «ОБ ОТЧУЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ПО АДРЕСУ: УЛ. «ПРАВДЫ», Д.36»

В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением о порядке управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27.09.2006 № 151, Положением о порядке и условиях приватизации муниципального имущества города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 25.03.2009 № 50, и на основании заявления индивидуального предпринимателя Соломатина В.В. (ОДП № 53/0926 от 10.03.2010)

1. Продать индивидуальному предпринимателю Соломатину Василию Вячеславовичу – субъекту малого и среднего предпринимательства, имеющему преимущественное право на приобретение арендуемого недвижимого имущества, муниципальное имущество:
 - нежилое помещение № 1 – пекарня, общая площадь 250,5 кв.м. Адрес: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. «Правды», д.36.

Рыночная стоимость муниципального имущества составляет 4 638 000 (четыре миллиона шестьсот тридцать восемь тысяч) рублей без учета НДС, согласно отчету № 829-09 по определению рыночной стоимости, выполненным обществом с ограниченной ответственностью «ВЕЛД».

2. Утвердить срок расщетки оплаты приобретаемого муниципального имущества, указанного в п.1 настоящего постановления, не более пяти лет.

Денежные средства от приватизации муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления, перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального Казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КПП 744601001; р/счет 40101810400000010801 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области г. Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 7543000000; Код бюджетной классификации 505 111 09044 04 0000 120 – Прочие поступления от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу».

3. Прочтены, начисленные на сумму денежных средств, по уплате которых предоставлена расщетка зачисляются на расчетный счет: Управление Федерального Казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КПП 744601001; р/счет 40101810400000010801 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области г. Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 7543000000; Код бюджетной классификации 505 111 09044 04 0000 120 – Прочие поступления от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных предприятий, в том числе казенных).

4. Комитету по управлению имуществом администрации города (Аникин А.Г.) направить индивидуальному предпринимателю Соломатину Василию Вячеславовичу копию настоящего постановления, предложить о заключении договора купли-продажи муниципального имущества, указанного в п.1 настоящего постановления, а также проект договора купли-продажи данного имущества в сроки, установленные Федеральным законом.

5. Управлению внешних связей, молодежной политики и общественных проектов администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации в течение трех дней со дня принятия постановления.

6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

И.Е. ТЕПЛЕВ, глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА 17.05.2010 №5012-П «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 26.04.2010 № 4112-П»

В соответствии с Государственным контрактом, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в постановление администрации города от 26.04.2010 № 4112-П «О внесении изменений в постановление главы города от 27.04.2009 № 3714-П»:

11. Изменить текст пункта 12 постановления администрации города изложить в следующей редакции: «Пункт 21 изложить в следующей редакции: 21. Подготовка разрешения на строительство; постановление администрации города об утверждении разрешения на строительство; отказа в выдаче разрешения на строительство. Специалист отдела контроля МФЦ передает дело и контрольный лист ответственному специалисту УАИГ (далее – ответственный специалист)».

12. Ответственный специалист фиксирует в контрольном листе, а также в электронной карточке документа время принятия документа, а также свои фамилию, имя, отчество в течение одного часа, после чего передает дело специалисту УАИГ, осуществляющему проверку соответствия проектной документации или схемы планировочной организации земельного участка с обозначением места размещения объекта индивидуального жилищного строительства, требованиям градостроительного плана земельного участка и красным линиям.

13. Специалист УАИГ фиксирует в контрольном листе и электронной карточке документа время принятия документа, а также свою фамилию, имя, отчество.

14. Специалист УАИГ осуществляет проверку соответствия проектной документации или схемы планировочной организации земельного участка с обозначением места размещения объекта индивидуального жилищного строительства требованиям градостроительного плана земельного участка, красным линиям в течение одного дня. Результатом проверки является заключение о соответствии проектной документации или схемы планировочной организации земельного участка с обозначением места размещения объекта индивидуального жилищного строительства требованиям градостроительного плана земельного участка и красным линиям (далее – заключение о соответствии проектной документации).

15. Специалист УАИГ передает дело и заключение о соответствии проектной документации исполнителю.

16. Исполнитель осуществляет проверку документов, после чего подготавливает разрешение на строительство за подписью начальника УАИГ, а также проект постановления администрации города об утверждении разрешения на строительство (далее – проект постановления) или письменный отказ в выдаче разрешения на строительство в течение трех дней.

17. Проект постановления с приложенным разрешением на строительство согласовывается с правовым управлением (2 дня), заместителем главы города по имуществу и правовым вопросам (1 день), отказ согласовывается с управлением экономической безопасности, контрольно-счетной палатой города Магнитогорска (по согласованию) и правовым управлением.

18. Подписание письменного отказа осуществляется заместителем главы города по имуществу и правовым вопросам в течение двух дней. Согласованный проект постановления администрации города с приложенным разрешением на строительство передается в отдел делопроизводства администрации города для оформления на бланке администрации города утвержденного образца, подписания главой города и присвоения реквизитов в течение двух дней.

19. Идущий документ передается через курьера в МФЦ.

20. Управлению внешних связей, молодежной политики и общественных проектов администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.

21. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

И.Е. ТЕПЛЕВ, глава города.

С благодарностью

Целую ваши руки!

// Людмила ПЫЛИКОВА, ветеран труда

На машине «Скорой помощи» ночью с приступом хронического панкреатита меня доставили во второе хирургическое отделение МУЗ «Городская больница №3». Восемь часов подряд я находилась под пристальным вниманием врачей. Оказывая необходимую помощь, они не оставляли меня ни на минуту, успокаивали и подбадривали добрым словом. За оперативное лечение и заботу, теплоту и чуткое отношение хочется выразить огромную благодарность и признательность всему медицинскому персоналу отделения, в частности хирургу Сергею Викторовичу Тимофееву, дневной сестре Галине Александровне Шаговой, дежурной палатной сестре Валентине Ивановне Катуневой, процедурной медсестре Алле Леонидовне Лоскутовой. Низкий вам поклон! Я целую ваши золотые руки.

Деньги вместо льгот: есть вопросы

С 1 апреля 2010 года Магнитогорск перешел на денежную систему предоставления мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг.

По результатам первого месяца после замены льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг денежными выплатами специалисты управления социальной защиты населения отвечают на наиболее часто задаваемые вопросы.

– Почему в апрельской квитанции указана льгота только по воде, а в квитанции за май сумма льгот отсутствует полностью? Как посчитать, сколько платить за квартиру?

– В квитанции за апрель содержится информация о льготах по оплате услуг ЖКХ. Дело в том, что расчет по водометрам осуществляется с месяцем позже, поэтому в апрельской квитанции указаны суммы льгот по расходу воды за март (т.е. за период, когда льготы по оплате ЖКУ предоставлялись в натуральном виде). Таким образом, уже в майской квитанции сумма льгот отсутствует полностью.

Теперь каждый льготник должен оплачивать услуги ЖКХ по счету, указанному в квитанциях управляющих компаний. В нашем городе – это ООО «Магнитогорская энергетическая компания», ООО «Челябинская

газ», управляющая компания (жилищная организация) по месту жительства. Оплату необходимо производить ежемесячно за счет денежной выплаты и частично за счет собственных средств.

Напомним, что ежемесячная денежная выплата – это компенсация за ранее предоставленные натуральные льготы по всем видам жилищных и коммунальных услуг (электроэнергия, газоснабжение, содержание и ремонт жилья, ВДГО, вывоз мусора и т.д.). Ее необходимо использовать по прямому назначению как обязательный платеж за предоставленные услуги. Самостоятельно предоставлять в квитанции сумму и по ней оплачивать не следует, т.к. будет образовываться задолженность перед организациями жилищно-коммунальной сферы.

– Почему не принесли вместе с пенсией компенсацию за ЖКУ, хотя заявление подано на почту?

– Во-первых, это произошло по причине того, что процесс первичного назначения любых выплат проходит массово в автоматическом режиме по имеющимся в базе данных сведениям. При наличии в базе данных банковского счета выплаты автоматически назначаются на него.

Это в первую очередь коснулось региональных льготников, получающих компенсацию за проезд, услуги связи. Поменять номер текущего банковского счета, способ выплаты с банка на почту или наоборот можно

только вручную – это единственный способ учесть выбор льготника.

Проводить данную операцию стало возможно только после первого массового назначения ежемесячных денежных выплат, которое прошло в конце марта текущего года, т.е. одновременно с началом перехода на денежную систему предоставления мер социальной поддержки по оплате ЖКУ. В течение апреля управлением социальной защиты населения обработано свыше четырех тысяч заявлений. Эта работа будет проводиться постоянно, по мере обращения граждан.

Во-вторых, выбранный способ получения выплаты через почту не означает обязательное ее получение вместе с пенсией. Финансирование из областного бюджета осуществляется поэтапно в течение текущего месяца, соответственно денежные средства также частями поступают на почту и в кредитные учреждения. Таким образом, график выдачи пенсий и получение ежемесячной денежной выплаты может не совпадать. По мере поступления денежных средств почта извещает об этом получателей путем почтового извещения, по которому их можно получить в срок до 28-го числа текущего месяца.

– Почему за май размер денежной выплаты меньше, чем за апрель?

– С мая по октябрь расчет ежемесячных денежных выплат производится без учета отопления. Соответственно, размер компенсации в этот период меньше. Например: 1) Одиноко проживающий ветеран труда (частичное благоустройство, нормативная жилая площадь, Sn=42 кв.м) ЕДВ на оплату ЖКУ (апрель) = 0,5 * 2 203,77 = 1101,89 руб. ЕДВ на оплату ЖКУ (май) = 0,5 * 1017,15 = 508,58 руб.

2) Ветеран труда в семье, состоящей из 2-х человек (полное благоустройство в отопительный период, Sn=21кв.м) ЕДВ на оплату ЖКУ (апрель) = 0,5 * 1 500,42 = 751,21 руб. ЕДВ на оплату ЖКУ (май) = 0,5 * 907,11 = 453,56 руб.

3) Инвалид II группы (частичное благоустройство, S общая = 30,6 кв. м, Sn = 33 кв.м) ЕДВ на оплату ЖКУ (апрель) = 0,5 * 1862,82 = 931,41 руб.

ЕДВ на оплату ЖКУ (май) = 0,5 * 930,24 = 465,12 руб.

4) Семья с ребенком-инвалидом, состоящая из 3-х человек (полное благоустройство, S общая = 61 кв.м, Sn = 54 кв.м) ЕДВ на оплату ЖКУ (апрель) = (0,5 * 1373,6 + 0,5 * 1373,6 * 2 чел.) * 61/54 = 2327,49 руб. ЕДВ на оплату ЖКУ (май) = (0,5 * 865,05 + 0,5 * 865,05 * 2 чел.) * 61/54 = 1427,33 руб.

Где 2 – это члены семьи, проживающие совместно, 61/54 – поправочный коэффициент по занимаемой площади.

5) Семья с ребенком-инвалидом, состоящая из 3-х человек (полное благоустройство, S общая = 61 кв.м, Sn = 54 кв.м) ЕДВ на оплату ЖКУ (апрель) = (0,5 * 1373,6 + 0,5 * 1373,6 * 2 чел.) * 61/54 = 2327,49 руб. ЕДВ на оплату ЖКУ (май) = (0,5 * 865,05 + 0,5 * 865,05 * 2 чел.) * 61/54 = 1427,33 руб.

Где 2 – это члены семьи, проживающие совместно, 61/54 – поправочный коэффициент по занимаемой площади.

6) Семья с ребенком-инвалидом, состоящая из 3-х человек (полное благоустройство, S общая = 61 кв.м, Sn = 54 кв.м) ЕДВ на оплату ЖКУ (апрель) = (0,5 * 1373,6 + 0,5 * 1373,6 * 2 чел.) * 61/54 = 2327,49 руб. ЕДВ на оплату ЖКУ (май) = (0,5 * 865,05 + 0,5 * 865,05 * 2 чел.) * 61/54 = 1427,33 руб.

Где 2 – это члены семьи, проживающие совместно, 61/54 – поправочный коэффициент по занимаемой площади.

7) Семья с ребенком-инвалидом, состоящая из 3-х человек (полное благоустройство, S общая = 61 кв.м, Sn = 54 кв.м) ЕДВ на оплату ЖКУ (апрель) = (0,5 * 1373,6 + 0,5 * 1373,6 * 2 чел.) * 61/54 = 2327,49 руб. ЕДВ на оплату ЖКУ (май) = (0,5 * 865,05 + 0,5 * 865,05 * 2 чел.) * 61/54 = 1427,33 руб.

Где 2 – это члены семьи, проживающие совместно, 61/54 – поправочный коэффициент по занимаемой площади.

8) Семья с ребенком-инвалидом, состоящая из 3-х человек (полное благоустройство, S общая = 61 кв.м, Sn = 54 кв.м) ЕДВ на оплату ЖКУ (апрель) = (0,5 * 1373,6 + 0,5 * 1373,6 * 2 чел.) * 61/54 = 2327,49 руб. ЕДВ на оплату ЖКУ (май) = (0,5 * 865,05 + 0,5 * 865,05 * 2 чел.) * 61/54 = 1427,33 руб.

Где 2 – это члены семьи, проживающие совместно, 61/54 – поправочный коэффициент по занимаемой площади.

